

两运油车追尾,10吨原油泄漏

污染道路近900平方米,所幸没有对河流及地下水造成污染



被撞破的油罐车漏油现场。

本报10月31日讯(记者 潘旭业) 10月31日清晨5时许,在黄岛区秦皇岛路上,两辆装有大量原油的油罐车发生追尾,后车车头将前车油罐罐体阀门处撞破,导致10吨原油泄漏,原油顺着路面流淌百余米,污染道路近900平方米。事发后,交警、环保、市政等多个部门赶到

现场对泄漏的原油进行紧急处理,漏油没有对河流及地下水造成污染。预计11月1日上午,泄漏原油将全部清理完毕。

“在黄岛区秦皇岛路上,两辆大型油罐车追尾。”10月31日上午8时许,有读者拨打本报热线电话称,前面一辆油罐车的罐体被顶破了,黑乎乎的油在

路上流淌了百余米远。9时许,记者赶到现场看到,一辆油罐车停在秦皇岛路西侧,罐体阀门处破损,大量原油泄漏出来顺着秦皇岛路流淌了百余米远,在路上的雨篦子周围,已经围上了风化砂,避免泄漏的原油流进下水道。另一辆被调来帮忙的油罐车正在现场收集泄漏出来的原油。此时,黄岛区交警、环保、市政等多个部门的工作人员正在现场处理。

黄岛区市政养护二公司工作人员李杰告诉记者,事故发生在清晨5时许,两辆满载原油的油罐车从油库出来,沿秦皇岛路行驶。当行驶到此处时,由于路面有些坑洼不平,前面的油罐车驾驶员踩了一脚刹车,而后面的油罐车跟得太近,没反应过来,直接顶在前面油罐车的尾部。由于正好撞到了阀门,破损得比较严重,大量原油开始泄漏,油罐车驾驶员连忙找来棉被等物品堵住破损处,尽量让原油泄漏得

慢一些。

“有环卫工人看到原油泄漏,立即向单位汇报,我们第一时间组织人员赶到现场,用风化砂在雨篦子周围垒起围挡,防止原油顺着雨水管道流入市政管网。”李杰说。

据正在现场勘查的黄岛环保分局工作人员介绍,追尾的两辆油罐车同属烟台一家石化企业,事故并没有造成人员受伤。“现在被撞油罐车内的原油已经全部抽出,地面上泄漏的原油也已经回收了一部分,但地上的原油由于比较稠,只能等明天干一干再清理。目前,我们已经在事故现场两端设置了围挡,禁止车辆通行,防止造成二次污染。”

10月31日18时,记者从青岛开发区市政公用局获悉,经过勘察,油罐车共泄漏原油10吨,污染道路近900平方米,没有对河流及地下水造成污染。预计11月1日上午,事故现场油污将全部清理完毕。

开发区将建全民健身中心

位于原开发区第五中学校址,预计明年底完工



开发区全民健身中心效果图。

本报10月31日讯(记者 潘旭业 通讯员 张仄佳 宋强) 31日,记者获悉,青岛开发区将投资2.85亿元,建造一个全民健身中心。该工程将于11月上旬开始施工,预计2013年12月竣工,建成后将成为开发区地标性建筑。

据了解,全民健身中心工程位于滨海大道以北天目山路原开发区第五中学校址,要在保留原有的宿舍楼和综合楼的基础上改建扩建,新建功能包括游泳馆、篮球馆、羽毛球馆、乒乓球馆、健身馆以及小型剧场等,室外新建场地包括一个足球场、两个篮球场以及两个网球场。

据悉该工程计划总投资2.8亿元,总用地面积27785平方米,总建筑面积38009平方米,其中地上建筑面积20180平方米,地下建筑面积17829平方米。建成后,市民又多了一个健身的好去处。

胶南完成912处农村危房改造

本报10月31日讯(记者 孟艳 通讯员 韩丽) 10月31日,记者从胶南市琅琊镇营前村了解到,该村残疾人低保户乔显青一家,已经搬进了今年翻建的宽敞整洁的新瓦房,该市今年共有像乔显青这样的3000余名农民搬进了新房。

“他们是村里的低保户,如果没有政府的帮助,还住在原来漏雨的老屋里。”琅琊镇营前村支部书记陈本建说。乔显青今年42岁,是一名聋哑人,母亲患有帕金森综合症,常年卧床不能劳动,父亲也年老体弱,全家仅靠3亩农田和

他日常打小工的收入生活。今年,村里经过调查走访和公示,将他们家的老屋列为危房改造项目,如今,4间整洁的大瓦房已拔地而起,搬进新居后乔显青一家再也不用担心刮风下雨的天气了。

据悉,自2009年以来,胶

南将农村危房改造作为改善群众住房条件的重点工程,至今已完工2871户,财政累计投入3283.5万元。今年该市确定危房改造912户,每户给予平均1.55万元的财政资金补助,目前整个改造工程已完成,3000余人住房条件得到改善。

齐鲁晚报

省报视角 百姓情怀

新闻热线: 0532-89772345
 广告业务: 0532-68872800
 发行监督: 0532-68872811
 今日青岛官方微博: <http://weibo.com/qlwbjrqd>
 本报电子版网址: www.qlwb.com.cn

广度 日发行量170万份,世界排名第22位,全国排名第3,全省17市高密度覆盖,无可比拟的影响力
高度 办主流大报,树百年品牌,信息发布客观权威,政策解读精准及时,有口皆碑的公信力
温度 省报视角,百姓情怀,情牵民生,知冷知热,与百万读者零距离、同担当、共风雨